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• Starfsfólk upplifir síma meira truflandi utan kennslustunda en innan.

• Allir vilja hafa einhvers konar reglur.

• Ef við gefum okkur það að bann sé að ganga lengst og engar reglur sé að ganga styst.

• 27% starfsfólks er til í bann, 0% engar reglur og 16% að skólarnir taki ákvörðun í samráði við skólasamfélagið

• Meirihluti vill setja strangar eða leiðbeinandi reglur. 31% og 25%.



Niðurstöður teymis

Við óskum eftir því að fundurinn taki afstöðu til þess hvað næsta skref okkar á að vera:

A) Banna síma

B) Samræmdar reglur

C) Engar reglur

A) - Forsenda eru læstir verðmætaskápar, símaskápar (eins konar póstbox fyrir nemendur) Þarf að vera hægt að geyma 
símana, ellegar verðum við endalaust að díla við undanþágur sem geta verið misgáfulegar. Við stjórnendur viljum ekki og 
getum heldur ekki sett starfsfólk í þá stöðu, að bera ábyrgð á mörgum milljónum í símum í okkar vörslu.

B) - Samræmdar reglur í skólum. Reglur sem eru kynntar og innleiddar eins hjá öllum. CCQ símareglur í grunnskólum Rnb. 

C) - Engar reglur, ekkert samræmt.
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